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Cwwnlynpyni 1 (Upwdbph Ywunup): Gpb Gpynt wuhwjnny wnweohtu wuwnh-
dwuh hwwuwpnuwdubpp

ax+by=c
ax+by=c,

hwdwlwpgnd a,b, —a,b, # 0, wyw hwdwlwpqu niuh dhwy (ndnwdp, npp npnaynid
£ htnlyw) pwuwasubpny'

_ ab, — by _46 —a)¢

b .
ab, —a,b, a,b, —a,b,

Uwwgnignidp inbiu «4dbpindnid, hwdwnpnw» pwdund Yud wjuwnbin:
Cunniugwd £ bwlb hbinlyw| bpwuwynwdubpp, npnup Ypwdbph pwuwaslbiphu
wybh wwpg nbup Gu wwihu:

A=ab,—-ab, A=cb,—c,b, A=ac,—ay, .



Cwwnlnypeynt 2 (Upwdbkph Ywunup unp Guwlybpwydwdp): Gebt Gpynt
wuhwjnny wnwoht wunmhbwuh hwywuwpndubph

ax+by=c
a,x+b,y=c,

hwdwwpgnud A#0, wwyw hwdwlwpqu niwh dhwy (ndndp, np npnadnad k
hGunlyw| pwuwdslbpny’

Ophuwy, |ndbup hwdwlwpgp Ypwdbph Yuununy'

{3x+5y:14‘

4x-2y=12"
Niubup'

A=ab, —ab, =3(-2)-4:5=-26,
A, =cb, —cyb, =14+(=2)~12:5 = 88,

A, =ac,—a,, =312-414=-20

A
i" =-88/-26=44/13, y :Xy =-20/-26=10/13:

Muwn.' x =44/13, y = 10/13:

644.(Uksdtph Yuwuphg. NEuk HG{wpw): HYYwpw, Snipbu,
(dpwuupwih pwqwynpnyeintu - thtwnpywph 11, 1650, Unny-
hnd, Gytinpw), $pwuupwgh thhjhunthw, dwebdwwnhynu,
$hghynu, npp Ywuph dbd dwut wuglwgnt £ <njwunwywu
Cwupwwbinnyejniund: Uhugl wyjuop  nwnwitwuhpynn  hp
wotuwwnnipntuutiph gunphhy tipptdu hwdwpynud £ dwdwuw-
Ywyhg hpihunthwynipjwu hwipp: Uwutwynpuwbu' «Unwohu
thhihunthwjnyejwu funphnidubip» wotuwwnne)niup dhusl wyjuop zwnnLUqumd N
thhihunthwjniejwu 2w nwupupwgubtph unwunwpwun nnwWuwuhpniejwu ERHUw
Ihub: Feywpwh thhihunthwniegndip Yuwyws £ dwptidwinhuwh, $hahyuwih b
nhbgbpwduniejwu puwgqwywnubpnud Upw hGwwgnuinuejnwuutph htw, W pp
(winhtwywuwgywd wuntuny Ynsybi £ Yupubighwywunyeniu: Npwtiu thhihunthw
hwdwpnuw Ep, np nwwnnnigjwt hwywuwnhnipjwt hhdpp dunwdénn untpjtiyinp
gnnienut £ (wjuwnbnhg £ «Unwénd  GY, hGwnbwpwp gnpnigyniu niubid»
hwupwhwjn nGYwpwjwu hhduwnpnyep):
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